
ΑΠΑΓΟΡΔΤΔΣΑΙ Η ΓΗΜΟΙΔΤΗ Ή ΓΙΑΝΟΜΗ ΣΙ ΗΝΩΜΔΝΔ ΠΟΛΙΣΔΙΔ, ΣΟΝ 
ΚΑΝΑΓΑ, ΣΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, ΣΗΝ ΑΤΣΡΑΛΙΑ, ΣΗ ΝΟΣΙΑ ΑΦΡΙΚΗ Ή ΠΡΟ ΣΙ ΥΩΡΔ 
ΑΤΣΔ Ή ΑΛΛΗ ΓΙΚΑΙΟΓΟΙΑ ΣΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Η ΓΙΑΝΟΜΗ Ή 
ΔΚΓΟΗ ΣΟΤ ΠΑΡΟΝΣΟ. ΙΥΤΟΤΝ ΛΟΙΠΟΙ ΠΔΡΙΟΡΙΜΟΙ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΤΜΔ ΟΠΩ 
ΤΜΒΟΤΛΔΤΣΔΙΣΔ ΣΗ ΗΜΑΝΣΙΚΗ ΗΜΔΙΩΗ ΣΟ ΣΔΛΟ ΣΟΤ ΓΔΛΣΙΟΤ ΣΤΠΟΤ. 

 

Δελτίο Τύπου 

Άνοιγμα του διεθνούσ βιβλίου προςφορών για την αύξηςη μετοχικού κεφαλαίου 

τησ Εθνικήσ Τράπεζασ τησ Ελλάδοσ 

 
Σε ςυνϋχεια τησ από 16 Απριλύου 2014 ανακούνωςησ τησ Εθνικόσ Τρϊπεζασ τησ Ελλϊδοσ («ΕΤΕ» ό η 
«Τράπεζα») για την ςύγκληςη Έκτακτησ Γενικόσ Συνϋλευςησ που θα αποφαςύςει να προχωρόςει ςε αύξηςη 
μετοχικού κεφαλαύου με καταβολό μετρητών μϋςω ϋκδοςησ νϋων κοινών μετοχών με κατϊργηςη του 
δικαιώματοσ προτύμηςησ των παλαιών μετόχων (η «Αύξηςη Μετοχικού Κεφαλαίου»), η Τρϊπεζα 
ανακοινώνει το ϊνοιγμα του βιβλύου προςφορών εκτόσ Ελλϊδασ για θεςμικούσ και ϊλλουσ ειδικούσ επενδυτϋσ 
μϋςω ιδιωτικόσ τοποθϋτηςησ.  
 
Η προγραμματιςμϋνη Έκτακτη Γενικό Συνϋλευςη των μετόχων τησ Τρϊπεζασ που θα ςυνεδριϊςει την 10η  
Μαΐου 2014 (η «ΕΓΣ») αναμϋνεται να αποφαςύςει την Αύξηςη του Μετοχικού Κεφαλαύου και τουσ 
ειδικότερουσ όρουσ αυτόσ με ςτόχο την ϊντληςη ςυνολικού ποςού κεφαλαύων ύψουσ ϋωσ €2.500 εκ. 
 

Η ΕΤΕ επιδιώκει την Αύξηςη του Μετοχικού Κεφαλαύου προκειμϋνου: 

i. Να καλύψει το κεφαλαιακό ϋλλειμμα μεταξύ των εγκεκριμϋνων ενεργειών για την ενύςχυςη 
κεφαλαύων ποςού €1,04 δισ. που ϋχει εγκριθεύ από την Τρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ και των ςυνολικών 
κεφαλαιακών αναγκών ύψουσ €2,183 δισ. που ϋχει προςδιορύςει η Τρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ (υπό το 
βαςικό ςενϊριο), 

ii. Να ενιςχύςει την κεφαλαιακό τησ θϋςη υπό ςυνθόκεσ πλόρουσ εφαρμογόσ των κανόνων τησ 
Βαςιλεύασ ΙΙΙ «fully loaded Basel III», ώςτε να διαθϋτει μεγαλύτερη ευελιξύα ςτην κεφαλαιακό τησ 
βϊςη, περιλαμβανομϋνησ τησ δυνατότητασ να υποβϊλει αύτηςη να αποπληρώςει τισ προνομιούχεσ 
μετοχϋσ του Ελληνικού Δημοςύου ύψουσ €1,35 δισ. όταν αυτό κριθεύ ςκόπιμο. 

 

Η Goldman Sachs International («GSI») και η Morgan Stanley & Co International plc («MS») θα εύναι οι Διεθνεύσ 
Συντονιςτϋσ (Joint Global Coordinators) και Συνδιαχειριςτϋσ  (Joint Bookrunners) του βιβλύου προςφορών τησ 
Αύξηςησ Μετοχικού Κεφαλαύου και οι BofA Merrill Lynch, Citigroup Global Markets Limited, HSBC Bank plc, 
Mediobanca-Banca di Credito Finanziario S.p.A., και UBS Limited ωσ Συνδιαχειριςτϋσ (Joint Bookrunners) τησ 
Αύξηςησ Μετοχικού Κεφαλαύου. 

 

Αθόνα, 6 Μαΐου 2014  

***************** 

 
Ηνωμένεσ Πολιτείεσ 

Το παρόν δελτύο δεν αποτελεύ προςφορϊ κινητών αξιών για πώληςη ςτισ Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ. Οι κινητϋσ αξύεσ 

ςτισ οπούεσ αναφϋρεται το παρόν Δελτύο δεν ϋχουν καταχωρηθεύ ςύμφωνα με τη νομοθετικό πρϊξη του 1933 

περύ κινητών αξιών των ΗΠΑ (U.S. Securities Act), και δεν επιτρϋπεται να προςφερθούν ό να πωληθούν ςτισ 

Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ ό ςε πρόςωπα ςτισ ΗΠΑ, ό για λογαριαςμό αυτών ό προσ όφελόσ τουσ, ελλεύψει 

καταχώριςησ ό εξαύρεςησ από τισ εν λόγω απαιτόςεισ καταχώρηςησ. Δεν θα πραγματοποιηθεύ δημόςια 

προςφορϊ των κινητών αξιών ςτισ Ηνωμϋνεσ Πολιτεύεσ. 

Ευρωπαΰκόσ Οικονομικόσ Χώροσ 
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Με το παρόν δελτύο ό ςε ςχϋςη με αυτό δεν πραγματοποιεύται προςφορϊ ό πρόςκληςη για την απόκτηςη 

κινητών αξιών τησ Εθνικόσ Τρϊπεζασ τησ Ελλϊδοσ Α.Ε.  

Ηνωμένο Βαςίλειο 

Το παρόν δελτύο διανϋμεται και απευθύνεται αποκλειςτικϊ ςε πρόςωπα, τα οπούα: (i) βρύςκονται εκτόσ 

Ηνωμϋνου Βαςιλεύου ό (ii) κατϋχουν επαγγελματικό εμπειρύα ςε θϋματα που ϊπτονται των επενδύςεων και τα 

οπούα εμπύπτουν ςτην ϋννοια του ϊρθρου 19 παρϊγραφοσ 5 τησ νομοθετικόσ πρϊξησ του 2000 για τισ 

χρηματοπιςτωτικϋσ υπηρεςύεσ και αγορϋσ (Κανονιςμόσ περύ Χρηματοοικονομικόσ Προώθηςησ, Financial 

Promotion Order 2005), ό (iii) εύναι οντότητεσ υψηλόσ καθαρόσ αξύασ και ϊλλα πρόςωπα ςτα οπούα εύναι 

ϊλλωσ νόμιμο να απευθύνεται το παρόν, που εμπύπτουν ςτο ϊρθρο 49 παρϊγραφοσ 2 ςτοιχεύο α) ϋωσ δ) του 

Κανονιςμού περύ Χρηματοοικονομικόσ Προώθηςησ (εφεξόσ, όλων των παραπϊνω προςώπων αναφερόμενων 

από κοινού ωσ «τα ςχετικϊ πρόςωπα). Τυχόν πρόςκληςη, προςφορϊ ό ςυμφωνύα εγγραφόσ, αγορϊσ ό 

απόκτηςησ με ϊλλο τρόπο των κινητών αξιών θα αφορούν μόνο ςτα ςχετικϊ πρόςωπα. Πρόςωπα που δεν 

περιλαμβϊνονται ςτα ςχετικϊ πρόςωπα δεν πρϋπει να προβαύνουν ςε ενϋργειεσ που περιγρϊφονται ςτο 

παρόν δελτύο ό να βαςύζονται ςε αυτό. 

Ελλάδα 

Το παρόν Δελτύο δεν ςυνιςτϊ πληροφοριακό δελτύο ούτε διαφόμιςη για προςφορϊ κινητών αξιών ςτην 

Ελλϊδα και δεν αποτελεύ προςφορϊ ό πρόςκληςη για την υποβολό προςφορών ό πρόςκληςη για αγορϊ ό 

επϋνδυςη ςε κινητϋσ  αξύεσ ςτην Ελλϊδα. 

Δηλώςεισ που αφορούν μελλοντικέσ εξελίξεισ 
 
Το παρόν δελτύο περιλαμβϊνει οριςμϋνεσ δηλώςεισ που αφορούν μελλοντικϋσ εξελύξεισ. Οι εν λόγω δηλώςεισ 
εμπεριϋχουν κινδύνουσ και αβεβαιότητα που θα μπορούςαν να επηρεϊςουν τα αναμενόμενα αποτελϋςματα 
και βαςύζονται ςε ςυγκεκριμϋνεσ βαςικϋσ παραδοχϋσ. Εξαιτύασ πολλών παραμϋτρων, τα πραγματικϊ 
αποτελϋςματα μπορεύ να διαφϋρουν ουςιωδώσ από αυτϊ που προβϊλλονται ό εννοούνται ςτισ δηλώςεισ που 
αφορούν μελλοντικϋσ εξελύξεισ. Λόγω τησ αβεβαιότητασ και των κινδύνων που εμπεριϋχουν, ςυνιςτϊται ςτουσ 
αναγνώςτεσ να μην εναποθϋςουν αδικαιολόγητη βαρύτητα ςτισ εν λόγω δηλώςεισ, οι οπούεσ ιςχύουν μόνο 
κατϊ την ημερομηνύα τησ παρούςασ ανακούνωςησ. Η Εθνικό Τρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ Α.Ε. αποποιεύται κϊθε 
υποχρϋωςησ να επικαιροποιεύ τισ δηλώςεισ που αφορούν μελλοντικϋσ εξελύξεισ και περιϋχονται ςτο παρόν, 
εκτόσ εϊν απαιτεύται βϊςει τησ ιςχύουςασ νομοθεςύασ.  


